
Відрядження-2020:  оформлення, авансовий звіт, належні виплати
Лістрова Світлана

Вартість серії семінарів «Лікарняні, відпустки та відрядження від  А  до  Я» – 399 грн
У вартість входить: запис + матеріал автора

ДОДАТКОВІ МАТЕРІАЛИ:
Таблиця-підказка. Врахування премій при обчисленні середньої зарплати.
Підбірка роз’яснень. Оплата днів відрядження.

З повагою,  

Київ:  (044) 392-47-13,    Харків:  (057) 719-15-98,    Запоріжжя:  (061) 214-98-85
         068-272-63-99  050-434-84-73      093-985-67-53              

Програма вебінара
1. Оформлення відрядження і підтвердні документи Положення про відрядження: що врахувати й чим допоможе
 Обмеження витрат на відрядження: кошторис витрат (довідка-розрахунок), наказ
 Зв'язок відрядження з господарською діяльністю перевіряє податкова і донараховує
 податкові зобов’язання: аналізуємо судову практику
 Коли витрати у відрядженні не оподатковуються: обов’язкові умови.
 Розрахунок через Інтернет: чи можна відшкодувати без податків сплачену комісію
 Відрядження на автомобілі: дозволені витрати й як підтвердити витрати пального.

2. Аванс на відрядження та авансовий звіт:
 Видача авансу: в якій сумі й коли; чи можна видати одному працівнику на групу
 працівників, які направляються у відрядження. 
 Аванс на особисту картку та розрахунки корпоративною карткою: що врахувати 
 Гривневий аванс на закордонне відрядження дозволений.
 Відрядження не відбулося через хворобу чи скасування: коли треба повернути аванс.
 У які строки складають авансовий звіт: готівка, особиста чи корпоративна картка.
 Які розрахункові документи має видати підприємець.
 Які витрати включають до авансового звіту.
 Оподаткування надміру витрачених коштів: база оподаткування, негрошовий
 коефіцієнт, джерело сплати податків, відображення у формі № 1ДФ

3. Оплата днів відрядження
 Порядок оплати з ч. 4 ст. 121 КЗпП: порівнюємо денний і середньоденний заробіток.
 Як рахувати денну (годинну) зарплату у місяці відрядженні.
 Коли знаходимо середньоденний, а коли середньоденний заробіток 
 Алгоритм розрахунку середнього заробітку для оплати відрядження.
 Порядок врахування премій під час обчислення середньої зарплати.
 Коригування заробітку під час обчислення середньої зарплати за Порядком № 100.
 Перехідні відрядження, немає заробітку в розрахунковому періоді, інші нетипові
 ситуації: розглядаємо на прикладах
 Оплата роботи у відрядженні, днів прибуття та вибуття у вихідний день.
 Аналізуємо цікаві роз’яснення щодо оплати днів відрядження.

ВАШ НАДІЙНИЙ ПОМІЧНИК,
ЗАВЖДИ ПОРУЧ

НАЙКРАЩІ БУХГАЛТЕРСЬКІ СЕРВІСИГ Р У П А   К О М П А Н І Й лише один клік

ЗАМОВИТИ ЗВОРОТНІЙ ДЗВІНОК

на сайтіна сайті  www.kraft.net.uaна сайті  www.kraft.net.ua
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